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Содержание: 

Цель занятия. 

1. Организационный момент. 

2. Вводная часть. 

 Обсуждение темы; 

 Знакомство с программой; 

 Основные инструменты, которые будут использоваться. 

3. Основная часть. 

 Этап 1: Создание нового документа; 

 Этап 2: Создание фона; 

 Этап 3: Добавление декоративных элементов; 

 Этап 4: Добавление текста; 

 Этап 5: Финальные штрихи. 

4. Заключительная часть. 

5. Домашнее задание. 

Материалы и инструменты. 

 Компьютеры с установленным AdobeIllustrator.   

 Примеры открыток для вдохновения.   

 Презентация или видеоматериалы по работе с инструментами Illustrator.   

 

Ожидаемый результат. 

Учащиеся создадут цифровую открытку к 8 Марта, освоят базовые 

инструменты AdobeIllustrator и получат навыки работы с векторной 

графикой. 

  



Цель занятия:   

Научить учащихся создавать цифровую открытку к 8 Марта с 

использованием программы AdobeIllustrator, развить навыки работы с 

инструментами векторной графики и дизайна. 

1. Организационный момент (5 минут)   

 Приветствие учащихся.   

 Проверка готовности к занятию (наличие компьютеров, установленного 

Adobe Illustrator).   

 Краткое объяснение темы и целей занятия.   

2. Вводная часть (5 минут)   

 Обсуждение темы:   

 Что такое 8 Марта?   

 Какие элементы ассоциируются с этим праздником (цветы, бабочки, 

сердечки, яркие цвета)?   

 Примеры открыток (показ готовых работ для вдохновения). 

 Знакомство с программой AdobeIllustrator:   

 Краткий обзор интерфейса (панели инструментов, рабочая область, 

палитры).   

 Основные инструменты, которые будут использоваться:   

 Pen Tool (Перо)   

 Shape Tools (Фигуры)   

 Text Tool (Текст)   

 Gradient Tool (Градиент)   

 SelectionTool (Выделение)   

 

3. Основная часть (40 минут)   

Этап 1: Создание нового документа (5 минут)   

 Объяснение, как создать новый документ (File → New).   

 Выбор размера (например, A5 или 800x600 px).   

Этап 2: Создание фона (5 минут)   

 Использование инструмента RectangleTool (Прямоугольник) для 

создания фона.   

 Добавление градиента или текстуры (Window → Gradient).   

 Обсуждение цветовых сочетаний (пастельные тона, яркие акценты).   

Этап 3: Добавление декоративных элементов (10 минут)   

 Создание цветов (использование PenTool и ShapeTools).   

 Пример: ромашки, тюльпаны, розы.   



 Добавление листьев и стеблей.   

 Использование инструмента Pathfinder для объединения или вычитания 

фигур.   

Этап 4: Добавление текста (10 минут)   

 Использование TextTool для написания поздравительной надписи 

(например, «С 8 Марта!»).   

 Работа со шрифтами (выбор подходящего стиля, изменение размера и 

цвета).   

 Добавление эффектов (например, тень или обводка).   

Этап 5: Финальные штрихи (10 минут)   

 Добавление декоративных элементов (бабочки, сердечки, блёстки).   

 Использование слоёв (Layers) для упорядочивания элементов.   

 Сохранение работы (File → SaveAs → формат AI или PDF).   

4. Заключительная часть (10 минут)   

 Просмотр и обсуждение работ учащихся.   

 Вопросы и ответы (решение возникших трудностей).   

 Рекомендации по дальнейшему самостоятельному изучению 

AdobeIllustrator.   

 

5. Домашнее задание (по желанию)   

 Создать открытку для другого праздника (например, День матери или 

День рождения) с использованием изученных инструментов.   

 


